



## **ERRATA CORRIGE**

A Beneficio di tutti i potenziali partecipanti alla gara in questione, si rende noto che per mero errore materiale, nel bando di gara inviato all'Unione europea, pubblicato sulla GUCE e sul Bollettino della regione, il Disciplinare di gara, al paragrafo 2 “Modalità di presentazione dell’Offerta”, Busta C, porta il valore del Lotto 1 “Tappeto assorbente” pari a Euro 1.120.000,00 IVA esclusa”. Tale importo va sostituito con “Euro 48.000,00 IVA esclusa”.

**Tali modifiche devono essere considerate apportate anche in tutta la documentazione di gara.**